

# 大学新生报到两周内须“复试”

教育厅要求学校逐一单独谈话，发现舞弊者一律清退

本报济南8月30日讯(记者 杨凡 实习生 王丹丹) 30日，省教育厅下发通知，要求各高校做好新生入学资格审查和入学教育工作。按照要求，高校应于新生报到后两周之内组织文化课测试，发现有冒名顶替等行为的要坚决清

退；同时，对审查工作不认真和庇护舞弊考生的高校和工作人员也要追究责任。

省教育厅在通知中要求，在新生报到时，各高校要组织专门力量加强对新生录取通知书、身份证件、档案等材料的审验，与新生本人实

行对照检查。新生还将被逐一单独当面谈话，以核对本人照片和其他重要信息。

同时，在新生报到后两周内，各高校要组织不少于2门文化课的新生入学测试。对考试成绩和高考成绩有较大出入者，要进行

重点核查。经过审查发现有疑问而又无法根据有关材料确认的，可通过省教育招生考试院调阅考生高考试卷和学生本人的笔迹核对，仍不能确定的，报省教育招生考试院利用专业手段进行核实处理。发现伪造材料取得

报考资格者、冒名顶替者及其他舞弊者，要坚决予以清退。

按照要求，各高校新生入学资格审查工作应于10月15日前完成。在新生入学资格审查阶段，省教育厅将组成专项检查组，到各高校进行检查。

# 出海收成太差 船东无奈卖船

黄渤海伏季休渔9月1日结束，渔民盼出海又担心赔钱

本报威海8月30日讯(记者 刘洁) 9月1日中午12时，为期三个月的黄渤海伏季休渔期将正式结束，这也是许多“靠海吃海”的渔民所盼望的。但由于近年来渔船越来越多，捕捞能力越来越强，而渔业资源却日益衰退，再加上油价、人工等成本不断提高，渔民们对收成普遍很担心。

8月30日，在威海远遥中心渔港内，许多船上已经挂上了崭新的“一帆风顺”、“满载而归”等有吉祥寓意的旗子，百余艘渔船整齐地排列在岸边，整装待发。正在搬运出海给养的孙师傅表示，一个月前，他就回来开始修护渔船，修补渔网，为出海捕鱼做准备。

尽管渔民都在为出海做准备，但是因为渔船越来越多，捕捞能力越来越强，而渔业资源却日

益衰退，油价、人工费又不断上涨，对于今年的捕鱼收成，受访的渔民都显得没有底气。

来自安徽亳州的船员张坤已经在威海工作了近十年。他还清楚地记得，五六年前，100马力已经是大船了，每天能捞上20箱鱼。现在渔船换成260马力了，但每天能捞上10箱鱼已算是好收成了。威海渔业部门的统计数据基本印证了张坤的说法。据统计，2011年威海全市的水产品总量达到218万吨，总量位居全国地级市首位。但就单船可捕量来讲，相比2000年减少了38%。

采访中许多船东反映，昔日“出海去撒网、归来鱼满舱”的情景已经少得可怜。面对着渔业资源匮乏和成本大幅提高的双重压力，不少船东甚至因利润少而选择变卖渔船。家住威海南竹岛的姜先生于今年1月卖掉了经营



8月30日，不少渔船正在港口试航，为出海做准备。本报记者 王震 摄

6年的两艘渔船。“2006年纯利润约40万元，之后捕鱼量一年不如一年，利润也是逐年递减，2011年除去油补纯利润才7万元，再干下去也没多少意思了。”姜先生表示。

## ○ 相关链接 相比12年前 每船少捕近四成

据统计，近海海洋生物资源大部分可捕品种还没有达到历史最高回捕量的十分之一。而近海捕捞能力依然强大，渔船过多与渔场狭窄、资源衰退的矛盾非常突出。与2000年相比，单船年可捕量下降了38%，捕捞能力与资源供给能力的矛盾日益尖锐，而且这种趋势还在持续。

## 威海“补”渔8年 放流50亿苗种

“海洋水产资源虽然衰得很厉害，但渔业产量还在逐年上升，这主要得益于养殖业和远洋渔业的发展。”威海市海洋与渔业局的工作人员说。

作为有效补充和恢复近海渔业资源的重要举措，威海自2005年开展渔业资源人工增殖放流活动，8年时间累计放流各类水产苗种超过50亿单位。

(刘洁 袁修宝)

2012年，对于很多行业来说都是不寻常的一年，房产、金融、家电等大行业都受市场大环境的影响，遇到了发展的瓶颈，而往日朝气蓬勃的IT市场同样也略显疲惫。

面对这样不理想的市场环境，华强电子世界推陈出新，不仅品类齐全，产品实时更新，而且每周重磅推出力度大、形式新颖的优惠活动，赢得了广大消费者的众多好评，“虽然今年大环境不好，但是华强并不局限于眼前的发展，我们要做的是济南IT市场的风向标，要给济南的老百姓提供实实在在的优惠，或许这是华强依然可以稳步发展的动力所在吧！”济南华强电子世界负责人向记者表示。

□本记

# 华强电子世界倾力 打造泉城IT优惠中心

## 大牌新品优先发布 产品价格全市最低

华强电子世界开业近一年来吸引了众多知名品牌的垂涎，自然而然厂商在产品价格以及产品销售优先权上要给予华强电子世界额外的支持。品牌的强强联合，厂商与卖场资源的优化整合必然使华强电子世界更具竞争力。某经销商兴奋地对记者说：“我家就在附近，自从我在华强开业搞活动时买到了1元手机以后，我就特别关注华强的活动，现在我都总结出一套华强的优惠秘籍了！当你看到‘华强携手XX品牌厂商’的时候，就要趁早出手了，因为此时的价格一定是最低的，甚至比网上的价格还要便宜得多！”

“华强电子世界是济南市内目前品类最全、购物环境最舒适、优惠活动力度最大的IT卖场。我们当然首选将新品发布放在华强，希望通过华强的品牌效应提升产品的影响力、扩大新品在消费者中的认知度。”联想公司济南区负责人告诉记者及为何总将新品发布放在华强时如是答。

## 优惠活动实实在在 “金九银十”全线跳水

来过华强电子世界，在华强电子世界买过产品的人们都知道“淘在华强”、“购物返现金”、“学生一进=100元”、“飞镖夺宝——来就送”等大力度促销活动。1元就能买到手机，100元就能买台数码相机；学生证不仅可以当鲜花，还能当100元大钞花；特价买了笔记本，当场再返1000元；不用你花一分钱，金条免费送……类似这些超大力度的促销活动也只有华强电子世界敢玩，更难得的是华强电子世界不仅敢玩，还敢坚持玩！

关于华强的促销活动，记者采访到学生小严时，他兴奋地对记者说：“8月份我参加了‘购物返现金，学生加返100元’的活动，因为要上大学了，爸妈答应给我换部好手机，买手机前我在网上还特意查了下价钱，后来发现华强的价钱比网上还便宜10块钱，再加上有返现的活动，我就在华强买了！”小严的妈妈乐呵呵地接过话来：“购物返现金的活动我们一买，得到200元，再加上孩子在网上返的100元，这一下子又便宜了300块钱！希望华强以后多搞点这种实实在在的优惠活动！”

据华强电子世界工作人员透露，在即将到来的“金九银十”促销时期，华强的促销资源和礼品已到位，产品价格再次全线跳水，暑促促销活动再次升级，华强电子世界将坚持用实实在在的优惠回馈顾客！



华强最新动态

### NBA联想季，燃情今夏——

球星安德烈·伊戈达拉空降华强电子世界

**活动：**凡9月1日—9月8日期间在华强联想店购买联想电脑的顾客，即有机会与NBA球星安德烈·伊戈达拉近距离接触，并获得NBA球星安德烈·伊戈达拉亲手赠予的签名篮球1个！



**活动2：SK Online充值比赛**

**时间：**9月1—6日(端午节)

9月7日(比赛日)

**报名参与方式：**

登录官方网站报名或至华强电子

世界Q3011号店铺报名

**活动奖励：**

冠军1名，获S880手机一部，签名篮球1个，以及与

球星PK将成机会

亚军1名，获联想无损健耳塞1套

季军1名，获联想无损耳麦1个

**学生一证抵百元**

无论是学生证、准考证还是录取通知书，只要亮出你的学生身份，购价值999元，即可当场获得华强送出的100元现金红包！还等什么？开学数码装备，必须来华强！先到先得哦！

**活动时间：**9月15—16日

### 飞镖夺宝——联想乐Pad，你来就给你！

无论是否购物，到店即可凭个人有效身份证件参与活动，投掷飞镖，飞镖落在哪一环，即获得此环对应的奖品礼盒一份！100%中奖，绝无空奖！寻找京城飞镖达人，联想乐Pad等你来！

**活动时间：**9月8—30日每天周末(共8天)